

T á j é k o z t a t ó

a speciális gyermekotthoni feladatellátásra felkészítő képzésről és az első év tapasztalatairól

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) speciális gyermekotthonokkal kapcsolatos rendelkezései között a 126. § (12) bekezdés alapján a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: SZGYF) a speciális gyermekotthoni feladatellátásra felkészítő képzés tematikájának kidolgozásán túl 2017. július 1-jétől szervezi az érintett munkatársak képzését, valamint a képzés elvégzéséről igazolást állít ki és vezeti azok nyilvántartását.

Mindezekről az érintett intézmények egy egyedi főigazgatói utasítás alapján a szükséges tájékoztatást korábban már megkapták.

A Rendeletben foglaltak szerint már több helyen megtörténtek a képzések.

Az SZGYF 2018. július elejéig 153 kolléga részére állított ki igazolást a tanfolyam elvégzéséről. A képzések folyamatosan zajlanak a továbbiakban is.

Az eddigi tapasztalatok alapján ismételten felhívjuk a figyelmet a képzéssel kapcsolatos adminisztráció két lényeges pontjára:

1. Még a tanfolyam **megkezdése előtt** kötelező a résztvevők részéről az adatkezelési nyilatkozatának kitöltése és **elektronikus úton** történő megküldése a kepesszervezes@szgyf.gov.hu címre [adatkezelési nyilatkozat](#)
2. A képző intézmény által kiállított *Igazolólap a speciális gyermekotthoni felkészítő képzés és a munkafüzet lezárásáról* nyomtatvány **egy eredeti példányának megküldése postai úton** az SZGY Képzési Főosztálya részére (1132 Budapest, Visegrádi u. 49.), valamint **szkennelt formában elektronikus úton is**, a fenti e-mail címre [igazolólapp lezárásról](#)

Az eredeti aláírással, bélyegzővel ellátott igazolólapok beérkezése nélkül az SZGYF-nek nem áll módjában a képzés elvégzését tanúsító igazolásokat kiadni.

Az SZGYF részéről megküldött *Igazolás* **eredeti példánya a munkavállaló részére** kerül kiállításra, egy másolati példány a képzést lebonyolító intézmény nyilvántartási anyagába kerül.

A *speciális gyermekotthoni feladatellátásra felkészítő képzésben résztvevők nyilvántartása* elnevezésű nyomtatványt nem szükséges az SZGYF részére megküldeni, az SZGYF saját nyilvántartást vezet a végzetekről. A hivatkozott nyomtatvány az adott intézményen belüli nyilvántartásra szolgál.

[nyilvántartás](#)

Amennyiben a képzést lebonyolító intézményeknél kérdés, kérés merülne fel, továbbra is a fenti e-mail címen várjuk a megkereséseket.